

Коштовна скринька з секретом



Іноді, для того щоб поглянути на життя по-новому, потрібні кардинальні зміни в зовнішності: новий колір або форма зачіски, новий автомобіль або омріяна подорож в екзотичну країну. Але часто внести нові кольори в повсякденність здатний і такий аксесуар, як дамська сумочка.

Формування іміджу – річ тонка, і тут дрібниць не буває. Туфлі, годинник і сумочка у справжньої леді повинні бути ідеальними. Економія в даному випадку здатна тільки нашкодити. Брендова річ прекрасно підкреслить статус її володарки. Але, якщо ви не хочете розчинитися у гламурному натовпі, зверніть увагу на ексклюзивні, виконані в одиничних екземплярах речі.

Осінній сезон цього року ніяк не відпускає літній настрій. Тому в ексклюзивній колекції сумок Оксани Тодорової присутні яскраві та емоційні тони. «Сумочка взагалі повинна створювати настрій. Прокинувся вранці, зробив сніданок, увімкнув улюблений блюз – та починай вибирати зі своєї колекції ту сумочку, яка буде супроводжувати тебе саме сьогодні! Головне, щоб ваше вбрання та аксесуари максимально підкреслювали ваші переваги, доповнюючи і прикрашаючи», – вважає авторка.

Ну а для прискіпливих панянок, які ретельно стежать за модою, пропонуємо запам'ятати декілька «табу» осіннього сезону: «соломка», прозорий пластик, великі пряжки і бісер. Цього сезону подібна обробка – кітч. Стримуватися доведеться і на вечірках з консервативним дрес-кодом: у цих форматах доречні тільки класичні розміри і кольори сумочок.

Що ж стосується решти випадків, радимо не стримувати себе та експериментувати. Але пам'ятайте, що принцип тріо «сумка + взуття + пояс = гармонія» актуальний, як і раніше. Це підтверджують покази мод світової дизайнерської індустрії.

Конкретні «фішки» модних трендів цього сезону, на перший погляд, непомітні. Але вони є орієнтиром для визначення смаку представниці слабкої статі. Отже, в моді розкішний «печворк» (безліч шматочків кольорової шкіри і замші). Актуально виглядатимуть моделі на



ручках-кільцях – шкіряних, металевих або пластикових. Що ж до такої «фішки», як ручка-панцюжок, – це вже швидше класика для променаду в оперний театр або на спектакль. Але на романтичне побачення, в салон або просто в похід на модну концептуальну вечірку з собою краще взяти щось неординарне. Відмінна лакова шкіра, хулігансько-великий або ніжно-маленький, пестливо-мініатюрний, з кумедними котиками – такий аксесуар подібний до казкової скринки з чарівними секретами. Сумочки з колекції О.Тодорової – таємниця, яка відкривається тільки її володареві, а для інших залишається незбагненою загадкою.

І ще одне побажання від автора колекції: «Часто дрескод сучасної жінки диктує свої правила і стереотипні установки. І пов'язані вони з багатьма умовностями. Це і посада самої жінки, і соціальний статус чоловіка, і родинні традиції. Але у кожної жінки є незаперечне право

змінюватися, щоб не перетворитися для свого супутника на передбачену і нудну істоту без прояву характеру та особистості. Жіноча сумочка – всього лише інструмент, який, немов чарівна паличка, здатний створити неповторний ніжний образ. Тому сумки з моєї колекції – поза модою і завжди залишатимуться актуальною частиною жіночого гардероба».

Філософія ексклюзивної колекції робіт О.Тодорової – це віддзеркалення вашої індивідуальності. Бути яскравою, дивовижно спокусливою і водночас чарівною легко, якщо ви залишаєтеся собою! У цьому і є секрет справжньої жінки. А милі сумочки, як гідна оправа благородного алмазу, допоможе вам у цьому.